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ATA - PRESI/CPFEM

ATA DA REUNIÃO SOBRE AÇÕES A   SEREM REALIZADAS PELA COMISSÃO DE
PARTICIPAÇÃO FEMININA

 

LOCAL, DATA E HORÁRIO:

Reunião virtual realizada em 27 de fevereiro de 2023, segunda-feira, pelo aplicativo sara.tre, com início às 9h00 e
término às 11h38.

 

SERVIDORAS PRESENTES:

Ellen Cristina

Ana Cátia Andrade

Deborah Karen

Sheila Carvalho

Daniele Carlos 

Agatha Pontes 

SERVIDORAS AUSENTES:

Bianka Cardoso 

Rose Jocely

Láis Tojal

 

MEDIADORES:

- Agatha Pontes Silva Galgani

 

PAUTA:

- Análise para execução do plano de ação sugerido pela Coordenadora da NUGEQ, Dra Andrea da Silva Brito.

 

DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTOS/DECISÕES:

 

Inicialmente, a presidente da comissão, servidora Agatha Pontes, apresentou o plano de ação
proposto pela Dra. Andrea Silva Brito. Após, houve análise conjunta de cada ação sugerida, do como e quem irá
fazer e de nova sugestão de prazos para conclusão das ações. No decorrer do debate ficou definido que:

A servidora Agatha irá elaborar o calendário de datas e eventos relacionados a participação feminina,
encaminhará para a ASCOM e publicará na página da Comissão. Prazo: 31/03/2023. Reunirá os dados
estatístico da participação feminina por setor para publicar na página da comissão, indagar a Seção de Saúde
e Benefícios se já existem catalogadas as principais demandas do público feminino quanto a qualidade de
vida. Prazo: 30/04/2023.
A servidora Ana Cátia, da EJE, ficou responsável por entrar em contato com possíveis convidados para
realização de um colóquio na temática feminina (junho/2023) e iniciar a tramitação do processo. Enviar
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relação atualizada de convênio da EJE com outros órgãos que abrangem a temática feminina.
A servidora Daniele ficou responsável por entrar em contato com a Advogada Bianca Maria Gonçalves para
convidá-la como palestrante na temática Violência Política de Gênero e Participação Feminina nos Cargos de
Poder, por elaborar os cards das datas comemorativas de conquistas femininas e promover a divulgação,
palestrar sobre os benefícios dos óleos essenciais - terapias alternativas objetivando promover uma ação de
qualidade de vida para o público interno. 
A servidora Ellen ficou responsável por atualizar a cartilha de participação feminina na política elaborada em
2021 pela EJE a qual ainda não foi divulgada. 

A comissão ficou com dúvida em alguns pontos do plano de ação, as quais serão sanadas em
próxima reunião com a coordenadora da NUGEQ.

Nada mais a tratar, a reunião foi encerrada às 11h38.
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